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開会 午前１１時１５分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第４回陸別町教育委員会会議を開会します。石橋委員よ

り欠席の旨報告を受けております。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、角熊委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○野下教育長  事務報告を行います。事務局から説明を願います。 

○瀧口主幹  議案お開きいただきまして１ページをごらんください。３月５日から昨日まで

の関係分でございます。 

管理関係でございますが、３月５日、第３回陸別町教育委員会会議を実施しております。 

６日、７日ですが、小学校６学年がインフルエンザと発熱により学年閉鎖となっております。 

７日から１４日までの５日間にかけまして、陸別町議会の３月定例会が開催されておりま

す。昨日閉会をいたしました。 

８日でございますが、緊急の十勝管内市町村教育委員会教育長会議並びに３０年度当初教職

員人事異動内示書受領ということで、議会開会中でありましたので、主幹が対応しております。 

緊急の会議ということですが、内容につきましては、３月３日に道立学校の教職員によりま

す飲酒運転がありました。これは、石狩管内の道立高等学校の５０歳代の男性教諭であります。

３月３日の午前２時２０分頃に事故が発生したというものです。 

事案の概要といたしましては、当該事故者は３月２日金曜日の夜から翌３日の午前１時３０

分頃までにかけて、飲食店３軒でアルコールを飲み、最後の飲食店で支払不足があったため、

一旦タクシーで帰宅をした後当該飲食店に支払のため戻る際、タクシーがつかまらなかったこ

とから自家用車を運転し、札幌市豊平区内の路上で雪山に車輪を乗り上げ横転させる事故を起

こしました。これらの事実を当該学校長に報告することを遅延したというような形のものであ

りまして、改めて各教育委員会から所属の教職員に対しての指導をお願いしたいというもので

ございました。 

１３日から１４日まで、小学校の１、２年生でインフルエンザと高熱により学年閉鎖となっ

ております。 
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以上でございます。 

○北村主任主査  社会教育関係の事務報告をいたします。 

３月６日、モー先生による英会話教室ですが、２月４回、３月４回で同じ内容で３月分がス

タートしております。受講生は９名となっております。 

同日、大人のためのリコーダー講習会を行っております。計４回で６日、８日、１３日、１

６日の予定となっております。受講生は７名です。 

８日公民館講座の陶芸教室が行われ、受講生は２名となっておりまして、２回目は２９日の

予定をしております。 

１０日、陸別中学校において１０回目の土曜授業が行われる予定でしたが、前日の大雨のた

め悪天候により中止しております。 

１３日、生涯学習講座の自宅でできる簡単ヨガ教室を行っております。 

社会教育は以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

３月１１日、第２４回日産カップ歩くスキーの集いを開催予定でしたが、９日の雨の影響に

より中止となりました。 

以上です。 

○有田次長  今後の予定であります。記載のうち、新たなものだけ報告いたします。 

２ページをごらんください。 

４月からの関係ですが、４日、教職員の着任式を午後３時からで予定しております。 

９日は小・中学校のそれぞれの入学式、１０日には現英語指導助手のモハマドフセインが離

任し、翌日ですけれども新たにミンシェンリーという者が着任します。 

１５日には小・中学校の参観日が日曜にありますが、このときに小中一貫教育推進事業の保

護者説明を実施いたします。 

１７日には全国学力学習状況調査を実施することとなっております。 

以上です。 

○野下教育長  事務報告について質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○野下教育長  なければ、報告事項に入ります。別冊の教育長業務報告をごらんください。 

まず１ページです。先ほど触れておりましたが、英語指導助手の後任ということで、ミンシェンリ

ーさんという方で２３歳、男性でカナダのバーナビー市というところの出身であります。サイモンフ

レーザー大学卒業ということで、専攻は生物学であります。日本語の能力、読み取りについては初心

者程度ということであります。４月８日来日、１１日に着任という予定になっております。 
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  報告事項について質疑ありませんか。 

○野下教育長  報告事項について質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎議案審議 

 

○野下教育長  なければ、議案審議に入ります。 

議案第５号、学校職員の退職に係る内申についてを議題とします。 

事務局より提案理由の説明を願います。 

○有田次長  ３ページをごらんください。 

議案第５号、学校職員の退職に係る内申について。 

（以下非公開） 

 

○野下教育長  次に、議案第６号、学校職員の人事異動に係る内申についてを議題とします。 

事務局より提案理由の説明を願います。 

○有田次長  それでは４ページをごらんください。 

議案第６号、学校職員の人事異動に係る内申について。 

（以下非公開） 

 

◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。事務局又は委員の皆さんからございますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○野下教育長  それでは、以上をもちまして、平成３０年第４回陸別町教育委員会会議を閉会いた

します。 

 閉会 午前１１時５０分 

 

 陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   角 熊 葉 子 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


